
 
 

Referat af bestyrelsesmøde d. 10.04.25 

Deltagere: Anne Thidemann, Carina Faaborg, Jesper Prins, Jens Kristian Henriksen, Kirsten Aa 

(skolefrivillig), Dan Andersen, Mikkel Andersen, Per Lund (idrætsforeningerne), Kasper Lykke (elev) 

Trine Dahl, og Lise Juul Agerholm 

Gæst: Udskolingsleder Jeppe Breinholm 

Afbud: Morten Graf, Anna Crawford 

Referent: Trine Dahl 

 
 
  

1. Nyt fra formanden 
- Ros til ledelsen for at køre skolen videre i samme gode professionelle ånd. 
- Foreningen Forældre og Skole giver rabat på forskelligt skolemateriale, samt har 

forslag til emner Skolebestyrelser kan arbejde med. 
 

 
2. Nyt fra ledelsen; Jeppe, udskolingsleder deltager 

- Rundtur i udskolingen; Demo-lokale og faglokaler 
- Jeppe fremlægger timefordelingsplan 

Timefordelingsplanen er godkendt af bestyrelsen. 
Nyt fra udskolingen  

- Der er lavet fede valgfag i år, blandt andet samarbejde med det nye Padelcenter i 
Stavtrup. 

- Det er besluttet at der skal er to lærere i alle fysiktimer fra næste skoleår for at løfte 
naturfagene, og dertil oprettet et samarbejde med Life fonden for at gøre 
Naturvidenskab mere spændende og nærværende.  

- Projekt legepatrulje på 6. årgang, eleverne kan melde sig til at lege med de mindste. 
Rigtig mange har meldt sig til, lærer Louise Nørup er tovholder. 

- Skoletur til Berlin næste år også, god tradition på 9. årgang. 
 

Generel orientering fra skolen 
- Omstillingsplan og timebank – prioriteringer – midlerne bliver tildelt fra 2025-

2028: 
Bredere Børnefællesskaber – understøttelse af Børne- og Ungefællesskaber og 
Legefællesskaber.  
Pædagogerne skal have flere timer i undervisningen fra 8-10 timer. 
Pædagog på 3. årgang, fremadrettet 4 klassepædagoger, det vil sige en pædagog i 
hver klasse. 
Naturfag skal løftes. 
 



 
 

- Kommunikation på Højvangskolen. Ønske om en strategi for skolen – både internt 
og eksternt. Denne skal udarbejdes i samarbejde med bestyrelsen og 
medarbejdere.  

- APV-proces: 
Skolens ledelse og MED-udvalget arbejder målrettet ind i de tematikker, som skolen 
har fokus på i arbejdet med en bedre APV. Det sker i det daglige arbejde.  

- Status på fagfordeling og næste års planlægning: 
Der har været afholdt tilkendegivelsessamtaler med alle medarbejdere. Nu kan 
selve fagfordelingen starte op.  

- Skolens ledelse oplever stor velvillighed og opbakning til at få løst opgaverne på 
skolen. Det er stærkt! 
 

 
3. Nyt fra medarbejderne: 

- Det er genkendeligt, at medarbejdere rykker sammen og løser opgaverne. 
 

4. Nyt fra elever: 
- Hallen er lukket i pauserne. Hvad er begrundelsen? 

Skolens udearealer er åbnet fra 1. april og det er muligt at bruge fodboldbanerne. 
Forslag til elevrådet om at arbejde med Nudging omkring toiletbesøg. 

5. Nyt fra foreninger/skolefrivillige: 
- ikke noget nyt fra Per. De skolefrivillige oplever nogle ret gode konstruktive møder 
med Dorthe og Lise.  

6. Godkendelse af referat: Referat er godkendt. 
 

 
OBS: 
Vi slår mødet d. 13/5 sammen med mødet d. 18/6 - mødet d. 18/6 forlænges, SFO-forældrerådet 
inviteres og vi spiser noget mad sammen også. 
 
 
 

 


